健康生活 悦动吉林 歌舞鹤乡 放飞梦想 白城市举办绿野艺术团专场演出

吉林省市民文化节白城系列文化活动 绿野艺术团专场演出在市民广场举

国》《血染的风采》《阳光路上》《新时代 余个节目精彩呈现,观众连连拍手叫

城市晚报白城讯 前不久,第六届 的接力人》一首首脍炙人口、历久弥新 好。 的红色经典歌曲,表现了中国革命的 光辉历程;《琴声悠扬》《草原欢乐在月 光下》《吉祥》等赞美家乡歌曲,让人充 演出中,《共产党颂》《我和我的祖 满着炙热的力量;京歌、配乐朗诵等10

据了解,此次活动由白城市委宣传 部、白城市文化广播电视和旅游局主 办,白城市群众艺术馆、白城市吉剧团 有限责任公司承办。

/ 记者 汗伦 报道

白城市 涉黑涉恶线索 举报方式

举报地址: 白城市涉黑涉恶 线索核查管理中心, 白城市洮北 区文化西路 1 号市委党校办公楼 后楼北侧 1 楼

> 举报电话:0436-3366685 举报邮箱:

bcsshb2019@163.com

别让假期因"五彩缤纷"而"不知所措"

城市晚报白城讯 转眼间,全市各中小学的暑假已开始一段时间,一样的暑假,不同的家庭有不同的过法 走在我市各条大街上,外出旅游刚刚回来的一家三口,领着孩子急急忙忙跑向补习班的家长,游乐场里灿烂的笑脸,书店里成群结队买 教辅或者其他用书的孩子们……一个个镜头定格了一个又一个孩子的暑假。

/ 备战 / 各个科目争相充电

"快点出来,快点出来,下个补习班还 有半个小时就上课了!"在市区一家补习 班门口, 市民张丽大声叫着自己的孩子, 只见孩子以最快的速度冲到妈妈身边,母 子二人快步走上了早已准备好的车,奔向 个补习班。

现在这样的现象并不少见,家长领着 孩子, 背着厚厚的书包奔波干各种补习班 之间。

对干补习班,不同的家长有不同的看 法。市民王强说,孩子学习成绩在班级属 于中上水平,不要求他取得多高的分数. 只要孩子在努力学习的同时,能够加强体 育锻炼,保护好自己的身体就行了,还特 别让他参加了一个足球俱乐部,希望他做 到劳逸结合,有更好的学习效果。市民王 慧敏则持反对意见,她认为,孩子现在的 任务就是学习,只有取得了好的成绩,以 后的人生才能少走弯路, 取得更大的成

就。据了解,王慧敏给孩子报了4个辅导 班,孩子几乎每时每刻都在学习,目的就 是想取得更好的成绩,实现人生更大的价

补课因人而异,但所有家长的目标只 个,就是让孩子拥有更健康的身体, 取得更好的成绩, 实现自己更远大的目

/ 放松 / 劳逸结合乐享假期

放假后,孩子们的放松方式也因人而 导,有的选择在假期外出旅游,增长见识: 有的选择在家中继续深耕,学习知识;还 有的选择锻炼身体,强健体魄……多种多 样的放松方式令孩子们的假期生活五彩 缤纷

在市区阳光广场小足球场, 周建刚刚 在足球场踢了45分钟足球,他擦着不断 向下流的汗水说,马上就要上初中了,听 说初中的课程比较多比较紧张,现在想利 用放假的时间来这里放松一下, 锻炼身

体,为今后的学习生活做好准备。

在阳光广场健身器材区,市民孟德敏 正带着孩子做运动。她说,孩子今年刚刚 高考结束,每天她都带孩子来这里锻炼, 在家时让她多读读书,在户外时让她多锻 炼身体,身体是基础和保障,只有多锻炼, 才能更好地学习和生活。

在白城火车站,市民王宽一家刚刚从 北京回到白城,一家三口带着晒得黝黑的 面庞和满脸的笑容说,孩子今年上高三, 这次旅游对孩子来说既是放松, 也是鰤 策,不仅能够让他放松身心,更重要的是 增长见识, 为今后的学习生活开阔眼界。 一家三口在白城火车站出站口,在灿烂阳 光的照耀下,又定格了一个美好的瞬间。

/ 理性 / 假期凡事都需有度

暑假中, 学生不仅需要及时充电, 还需要放松休息,过度的劳累和过度的 放松都不是一件好事,凡事都要适度。

在许多家长看来,孩子的假期是充

电的好时机,但也有家长认为,假期本 来就应该属于孩子们,应该让他们好好 放松。对于这两种观点,我们应该用辩 证的角度去看待,既要让孩子抓紧充电 学习知识,又不能让孩子整天束缚在 "补课"和"学习"等"压力"中,只有劳 逸结合,才能学出最好的效果。一家补 习班门前,一个孩子因为连上了一整天 的课而中暑;在一家健身房内,一个孩 子因为锻炼强度过大而昏厥, 由此可 见,什么事讨度都不好。

家长及社会所做的一切,都是为 了孩子美好的明天。但补课不是生活 的全部,玩耍也不是生活的全部,只有 工者结合到一起,孩子的假期才有意 义, 千万不要因为追求一时的目的而 忽略了假期本身的意义,我们更愿意 看到的是孩子们灿烂可爱的笑脸,而 不是劳累不堪的疲态,所以,不要因为 假期的"五彩缤纷",让我们变得"不知 所措"。

/ 记者 李政孚 报道

不忘初心 大医精诚

记市政协委员、白城市第三人民医院院长张悦龙

城市晚报白城讯 "患者的痛苦就是 我的痛苦,只要我能做到的,我都会义无 反顾地去做;患者是我的朋友,是我的亲 人,我不会让他们失望!

1999年,张悦龙走出了校门,以饱满 的热情进入到了白城市第三人民医院。 起初,他在精神科从事护理工作。作为一 名专业护士,他始终以救死扶伤为天职, 以治病救人为己任, 牢固树立专业思想, 刻苦钻研护理知识, 把解除病人痛苦、维 护病人健康视为自己的神圣职责。对照顾 精神科病人特殊的群体,张悦龙更是尽职 尽责。

精神科护理工作与其他护理工作不 同,很多病人的日常生活料理完全由护士 协助完成。在精神科病房,护士除了要有 良好的精力、体力、耐力,做好病人的生活 护理外,还要有足够的耐心、爱心、精心和 责任心,来保障安全护理。张悦龙担任过 夜班带班护士、白班责任护士。无论做哪 项工作,他都积极主动,任劳任怨,对病人 如亲人,钻研精神科业务,对于精神科常 见的自杀、自伤、逃跑等病人,他都有成功 的护理经验。

他先后在《临床精神医学杂志》《医学 信息》《中国保健营养》《实用临床护理学 杂志》发表论文7篇。他参与完成的《术 中超声引导切除脑胶质瘤临床研究》项目 于 2014 年获得白城市科技进步一等奖。 2018年,张悦龙作为完成人将该项目交 由白城市科技局申报吉林省科技进步三 等奖。2018年,张悦龙获得洮南市五一劳 动奖章。

"每一段历程,都是刻骨铭心的历练, 行动证明一切,说,谁都会,但我深知,嘴 上的努力永远到不了胜利的彼岸。

张悦龙无论身居哪个职位都要求自 己始终做到仰不愧天、俯不愧心。工作 上,他一丝不苟,为了医院的发展,他放 弃了无数个休息日,经常"五加二 黑",早来晚走,保证工作顺利开展。医院 各项工作他都跑在最前面。他勤俭节约, 细到一张纸、一度电、一滴水……保证有 限的经费花在中心工作上。他善于在创新 上下功夫,尤其是制度建设创新,能够紧 扣工作需要,堵塞管理上的漏洞。在他的 积极建议下,完善了单位各项规章制度, 规范了各项具体工作,使全体人员有章可 循,自觉按照标准、程序办事,使工作走上 了制度化、程序化、规范他的轨道。

张悦龙会同院领导一班人坚持打造 人文景观与自然景观相结合的花园式医 院。他积极协调多部门,完成医院4号病 房楼的实施方案、可研报告等20余项申 报材料,争取中央预算内资金 1600 万 元, 确保了 4号楼于 2013年 10月顺利 投入使用。2017年新建5号病房楼9400 平方米,现已投入使用,已成为东北三省 精神科病房楼标志性建筑,极大改善了病 人的诊治环境。

"我的称呼很多,但我更看重的是政 协委员这个称呼,作为一名政协常委,我 感到光荣和自豪, 更多的是责任和义

作为一名政协委员,张悦龙按照《白 城市政协委员履职管理办法》积极履行政 协委员政治协商、民主监督、参政议政的 职责。在全市脱贫攻坚活动中,张悦龙负 责包保洮南市聚宝乡长久村。两年来,他 协调医院投入资金 13 万元,用于村卫生 室建设、购买垃圾桶和米面油。他经常与 贫困户同吃同住同劳动,扎实开展扶贫工 作,人户调研,开展健康扶贫。为贫困户 讲解健康扶贫有关政策,重点讲解怎样住 院、转诊、报销,分享重度贫困人口兜底治 疗以及"先诊疗、后付费""三下沉、两提 高、一兜底"政策等。在驻村期间,他帮助 贫困户发展庭院经济,并亲自到贫困户家

中栽蒜、浇水、除草,秋收后帮助销售咸 蒜。他积极推动免费住院,指导医保科开 展洮南市中度、重度贫困患者免费住院治 疗,开设一站式窗口,设专人管理,现已有 1831 人接受免费治疗。他经常组织医院 志愿者到贫困村进行慰问演出,并开展义 诊活动13次,义诊人数达1500余人。积极 参加洮南市委宣传部、洮南市慈善会联合 发起的志愿扶贫项目"日行一善"活动,并 先后三次捐款2000元。通过开展调研,撰 写了《关于推进医疗健康精准扶贫的建 议》等政协提案,并在政协白城市第六届 委员会第二次会议上进行了大会发言。

'实践其所信,励行其所知",20多年 的风霜雪雨,张悦龙把忠诚书写在信仰的 旗帜上。参加工作以来,他经历了多个工 作岗位的锻炼,从临床一线到管理岗位, 从基层到机关,他始终以邓小平理论、"三 个代表"重要思想和科学发展观为指导, 认真贯彻落实习近平总书记系列重要讲 话精神,坚持"以病人为中心,以质量为核 心,全心全意为患者服务"的宗旨,踏实做 人,勤恳做事,赢得了全院职工的敬重和 社会各界的广泛赞誉,为全市医疗卫生事 业的发展作出突出贡献。

/ 杨健民 报道